



ZWECKVERBAND
ABFALLWIRTSCHAFT
SÜDWESTSACHSEN

Zweckverband Abfallwirtschaft Südwestsachsen (ZAS)
Schlachthofstraße 12 - 09366 Stollberg

Interessenten des Vergabeverfahrens

ausschließlich über das Vergabeportal

Bereich Vergabestelle

Bearbeiter: Frau Freitag
Dienststelle: 09366 Niederdorf
Chemnitzer Straße 2e
Telefon:
Telefax: 037296 66-125
E-Mail: vergabestelle@za-sws.de
Ihre Zeichen:
Ihre Nachricht:
Unsere Zeichen:
Datum: 02.10.2024

Vergabeverfahren GSL/02/2024

Neubau Verwaltungsgebäude ZAS in 09366 Stollberg, Schlachthofstraße 12

Los 1: Leistungen der Objektplanung, Fachplanung Tragwerksplanung LPH 3-6 HOAI und
Leistungen der Freianlagen

Los 2: Leistungen der Technischen Ausrüstung Elt

Los 3: Leistungen der Technischen Ausrüstung HLS

Hier: Übergabe Bieterinformation 2 vom 02.10.2024

Sehr geehrte Damen und Herren,

Interessenten an oben genanntem Wettbewerb haben Fragen zu den Vergabeunterlagen gestellt, die wir in der beigefügten Anlage beantworten.

Die Bieterinformation ist dem Angebot als Bestätigung über den Erhalt beizulegen, sofern der Abruf nicht über das Vergabeportal nachvollziehbar ist.

Mit freundlichen Grüßen

Uhlig
Geschäftsstellenleiterin

Vergabeverfahren **GSL/02/2024**

Neubau Verwaltungsgebäude ZAS in 09366 Stollberg, Schlachthofstraße 12

Los 1: Leistungen der Objektplanung, Fachplanung Tragwerksplanung und Leistungen der Freianlagen

Los 2: Leistungen der Technischen Ausrüstung Elt

Los 3: Leistungen der Technischen Ausrüstung HLS

Bieterinformation 2 vom 02.10.2024

Antworten/Anmerkungen und Korrekturen seitens der Vergabestelle

Frage Nummer 6

Einem Interessenten ist unter Bezugnahme auf die Vergabeunterlagen (Teil 1 Aufgabestellung, Teil 2 Bewerbungsformular und Teil 4 Bewertungsmatrix) unklar, zu welchem Zeitpunkt die Präsentation des digitalen 3D Modells erfolgen soll ... mit dem Angebot am 11.10.2024 oder im Rahmen der Bietergespräche.

Er bittet um Prüfung und Aufklärung.

Antwort zu Frage Nummer 6

Die Vorlage eines digitalen 3-D-Modells ist zu Präsentationszwecken der Gebäudeplanung in den Entscheidungsgremien des ZAS vorgesehen. Im Rahmen der Angebotserarbeitung und Wertung der Angebote wird vom Bieter die Eintragung zur möglichen Vorlage im Auftragsfall erwartet. (Eintragung siehe Teil 2 Bewerbungsbedingungen Los 1 Ziffer IV.3 – Seite 9).

Frage Nummer 7

Einem Interessenten ist unter Bezugnahme auf die Vergabeunterlagen (Teil 1 Aufgabestellung und Teil 4 Bewertungsmatrix – Wertungskriterium 5) unklar in welchem Umfang Lösungsskizzen und ob alternative Lösungsvorschläge zur bestehenden Vorplanung in Form von Grundrissen, Ansichten, Schnitten & Perspektiven etc. gem. § 77 VgV erwartet werden.

Er bittet um Prüfung und Aufklärung.

Antwort zu Frage Nummer 7

Die erbetenen Lösungsskizzen sollen sich am Grundentwurf orientieren. Es wird keine neue, andersartige Planung erwartet. Zum vorliegenden Entwurf der LP 2 HOAI können Ideen gemäß den vorgegebenen Schwerpunkten eingebracht werden, die eine zweckmäßige und anspruchsvolle Umsetzung der Baumaßnahme in einem eingeschätzten Zeitrahmen erwarten lassen.

Die Präsentation dieser Lösungsansätze soll entsprechend Aufgabenstellung in Bietergesprächen erfolgen. Dazu werden die Bieter der drei wirtschaftlichsten Angebote nach Wertungsstufe 1 zu einem Bietergespräch, welches ca. 4-5 Wochen nach Angebotsfrist erfolgen soll, eingeladen.

Diese Lösungsskizzen werden im Zusammenhang mit den Bietergesprächsterminen erwartet.

Dies beinhaltet nicht die Ausarbeitung von Lösungsvorschlägen in Form von Plänen, Zeichnungen, Berechnungen gem. § 77 VgV.

Frage Nummer 8

Ein Interessent fragt unter Bezugnahme auf die in den Vergabeunterlagen geforderte Referenzbescheinigung für öffentliche Auftraggeber (Teil 2 Bewerbungsbedingungen) an, ob es hierzu ein gesondertes Formblatt gibt oder ob eine formlose Bestätigung ausreicht.
Er bittet um Prüfung und Auskunft.

Antwort zu Frage Nummer 8

Die Vorlage einer formlosen Bestätigung des öffentlichen Auftraggebers als Anlage zum Formblatt „Referenzen gemäß § 46 ... VgV“ ist ausreichend.

Frage Nummer 9

Ein Interessent konnte die anrechenbaren Kosten für den Titel Freianlagen nicht finden.
Er bittet um Prüfung und Auskunft.

Antwort zu Frage Nummer 9

Die anrechenbaren Kosten sind in den Vergabeunterlagen – Teil 1 Aufgabenstellung (Seite 9) für alle Lose und Titel aufgeführt.
Für das Los 1 – Titel 3 Freianlagen (KG 500) wurden 100 T€ (netto) als vorläufige anrechenbare Kosten festgelegt.